
Love cooking, 
Love discovering.

INDUSTRY 5 
POÊLE À FRIRE 
Ø 28 cm

de € 175 - pour € 139
Ø 28 cm - réf. 67628 GD

+ COUVERCLE EN 
VERRE GRATUIT
D’UNE VALEUR DE € 30
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SPECIALTIES 3 
POT À ASPERGES
Ø 16 cm - 4,5 l - réf.10816 	

de € 89 - pour € 49
CUISIPRO POCHEUSE À ŒUFS
set de 2 
réf. 747308 	

de € 2495

pour € 1850

SPECIALTIES 3 PETIT POÊLON  

Ø 12 cm - 0,6 l - réf. 8012	
de € 25 - pour € 1995 

PRO CUILLÈRE DE CUISINE
35 cm - réf. 37160-029-0	

de € 2695 - pour € 2095 

PRO PINCE DE CUISINE 
26 cm - réf. 37160-023-0	

de € 2195 - pour € 1695

PRO ÉPLUCHEUR MODÈLE Y
16,5 cm - réf. 37160-008-0	

de € 2195 - pour € 1695

SPECIALTIES 3 POT À SAUCES HAUT
Ø 10 cm - 1,1 l - réf. 8010	

de € 55 - pour € 39

INDUSTRY 5 WOK 30 CM

Ø 30 cm - 3 l - réf. 48930	 de € 189 - pour € 109
également disponible avec revêtement en céramique

INDUSTRY 5 SAUTEUSE

Ø 20 cm - 2 l - réf. 67820	 de € 185 - pour € 99

LES ASPERGES SONT LÀ !
Cuisez-les verticalement avec notre pot à asperges et mettez les têtes 
les plus tendres au-dessus de l’eau pour une cuisson parfaite !

SPECIALTIES 3 GRIL  
24 x 24 cm - réf. 82724	

de € 139 - pour € 79

La bonne cuisine commence avec du matériel d’excellence

ZWILLING outils de cuisine, toujours à portée de main

GRIL

WOKPOÊLON

28 cm x 28 cm - réf. 13728	 de € 129 - pour € 99

Ø 30 cm - 3 l - réf. 13930	 de € 109 - pour € 85
également disponible avec revêtement Ceraforce (réf. 12930)

CASSEROLE BASSE AVEC COUVERCLE EN INOX

Ø 28 cm - 2 l - réf. 13328 A	 de € 159 - pour € 125

Complétez votre collection Demeyere Alu Pro 5 Duraslide 
Titanium, à un prix extraordinaire !

SET DE POÊLES À FRIRE 2 PIÈCES 
Ø 20 cm + Ø 24 cm

réf. SET13604 - de € 188 - pour € 135
Ø 24 cm + Ø 28 cm

réf. SET13608 - de € 208 - pour € 149

Ø 16 cm - 1,5 l - réf. 13416  	 de € 99 - pour € 79
Ø 18 cm - 2 l - réf. 13418   	 de € 109 - pour € 85

DEMEYERE ALU PRO 5 
DURASLIDE TITANIUM, POUR FRIRE 
SANS SOUCIS ET EFFICACE 
EN ÉNERGIE SUR L’INDUCTION. 

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.
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SET DE DEPART 3 PIÈCES
réf. SET41903

de € 725 - pour € 499
CONTIENT : casserole 18 cm 
- 2,2 l, casserole 20 cm - 3 l, 
sauteuse conique 20 cm - 2 l

ATLANTIS 7 collection
LA RÉFÉRENCE SUR L’INDUCTION
Avec la collection high-tech Atlantis 7, 
vous choisissez des ustensiles 
de cuisine ingénieux et fiables 
à cent pour cent.

SET DE CUISSON 4 PIÈCES
réf. SET 88017

de € 349 - pour € 229
CONTIENT : casserole 18 cm - 
2,2 l, casserole 20 cm - 3 l, marmite  
24 cm - 7 l, poêlon 16 cm - 1,5 l

RESTO 3 collection

LE TRAVAIL BIEN ENTAMÉ EST 
À MOITIÉ GAGNÉ !
Resto 3 vous fournit une base de qualité 
pour commencer à travailler 
avec succès et plaisir.

SET DE DEPART 3 PIÈCES
réf. SET44903	

de € 515 - pour € 379

SET DE CUISSON 3 PIÈCES
réf. SET44303	

de € 535 - pour € 389

CONTIENT : casserole 18 cm - 
2,2 l, casserole 20 cm - 3 l, 
sauteuse conique 20 cm - 2 l

CONTIENT : casserole 18 cm 
- 2,2 l, casserole 20 cm - 3 l, 
casserole 24 cm - 5,2 l

APOLLO 7 collection
LE CHOIX DES CHEFS 
PROFESSIONNELS
Des produits solides et intemporels 
pour un usage quotidien intensif que 
vous rencontrerez également dans 
une cuisine professionnelle.

APOLLO 7 CASSEROLE BASSE 28 CM

28 cm - 4,8 l - réf. 44328 A GD	 de € 239 - pour € 155
SPECIALTIES 3 MARMITE À CONFITURE/CRUSTACÉS

Ø 30 cm - 10 l  - réf. 82930	 de € 199 - pour € 139

APOLLO 7 SAUTEUSE CONIQUE

Ø 18 cm - 1,5 l - réf. 54918	 de € 179 - pour € 139
Ø 20 cm - 2 l  - réf. 54920	 de € 189 - pour € 149

SPECIALTIES 3 MINI POÊLE À FRIRE

Ø 12 cm - RVS - réf. 81012	 de € 39 - pour € 2695

Ø 14 cm - RVS - réf. 81014	 de € 45 - pour € 3095 
Ø 16 cm - RVS - réf. 81016	 de € 55 - pour € 3795

Ø 16 cm - Duraslide - réf. 88016	 de € 65 - pour € 4495

APOLLO 7 WOK 30 CM  
Ø 30 cm - 3 l - réf. 52930 NP	 de € 219 - pour € 169
+ COUVERCLE EN VERRE GRATUIT D’UNE VALEUR DE € 34
également disponible (sans couvercle) en :
Ø 26 cm - 2 l - réf. 52926 	       de € 199 - pour € 159
Ø 32 cm - 3,5 l - réf. 52932 avec contre-poignée    de € 249 - pour € 199
Ø 36 cm - 6 l - réf. 54936 avec contre-poignée     de € 299 - pour € 239

LE PRODUIT DEMEYERE ADÉQUAT 
POUR CHAQUE PREPARATION.

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.
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LUNCHBOX

1 + 1
GRATIS

 -30%
JUSQU’À 5X FRAIS PLUS LONGTEMPS
Chaque année, des tonnes de nourriture sont gaspillées dans le monde entier.
Avec le système de conservation sous vide FRESH & SAVE de ZWILLING, vous
avez tout ce qu’il faut à portée de main pour éviter le gaspillage.

ÉTANCHE À L’AIR, SAVEUR SCELLÉE !
Le nouveau ZWILLING FRESH & SAVE Cube est la solution pour  
tous vos aliments secs. Les boîtes de stockage s’empilent parfaitement 
pour un maximum de stockage dans un minimum d’espace.

SET DE BOÎTES DE CONSERVATION 3 
PIÈCES 

de € 5285 - pour € 4495

CONTIENT : : boîte de conservation S, M & L 
disponible en plastique - réf. 36804-003-0

 ou en verre - réf. 36803-003-0

POMPE À VIDE	
réf. 36801-000-0 

prix de vente recommandé 

:€ 7495

BOÎTES À LUNCH 		
réf. 36805-250-0		

650 ml - 2 pour € 1695	

réf. 36805-300-0
1300 ml - 2 pour € 1995

SET DE DÉPART 7 PIÈCES 

réf. 36806-007-0 - de € 119 - pour € 9995

CONTIENT : pompe à vide (câble USB inclus),
boîte de conservation sous vide en verre 
750 ml* et 1600 ml*, 2 sacs sous vide small 
(23 x 20 cm) et 2 medium (35 x 25 cm)

*capacité de remplissage maximale

CUBE, SET 4 PIÈCES
réf. 1025971 - de € 6995 - pour € 5995
CONTIENT : 
1 x Cube S (320 ml)
2 x Cube 2S (825 ml)
1 x Cube 3S (1300 ml)
(+ 1 insert avec cuillère de 
distribution, 1 crayon & 5 étiquettes)

CUBE, SET 3 PIÈCES
réf. 1026082	  - de € 7995 - pour € 6995
CONTIENT : 
1 x Cube M (700 ml)
1 x Cube 2M (1800 ml)
1 x Cube 3M (2900 ml)
(+ 1 insert avec cuillère de 
distribution, 1 crayon & 5 étiquettes)

BOUILLOIRE

BLACK
1,5 l - réf. 53005-001-0	

SILVER
1,5 l -  réf. 53005-000-0	

de € 8995 - pour € 7995
également disponible en 1 L

MIXEUR PLONGEANT
incl. bol mixeur à vide

BLACK 
réf. 1021605	

BLANC
réf. 1021604

de € 119 - pour € 99

TABLE BLENDER 
BLACK  
réf. 53002-001-0	

de € 199
pour € 139

PRESSE-AGRUMES
réf. 1027281 - pour € 9995
incl. 2 cônes presseurs, bec pour verser

accessoires passent au lave-vaisselle

NOUVEAU

- Moteur de 1200 W
- ZWILLING lame 
	 transversale puissante 
	 avec dents de piranha
- 5 programmes 
	 automatiques : pulse, 
	 smoothie, cocktail, ice 
	 crusher & nettoyage

ZWILLING ENFINIGY.
Ingénierie allemande, design progressif !

Découvrez la gamme complète de Zwilling ENFINIGY dans votre 
magasin spécialisé.

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.
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5 couleurs 
de € 1995 - pour € 1595

L’ALTERNATIVE ÉCOLOGIQUE 
À LA BOUTEILLE PET, FACILE À OUVRIR 
D’UNE SEULE MAIN

* 1 set gratuit à l’achat de 2 sets du même verre. 1 set contient 2 
pièces. Découvrez la gamme complète dans votre magasin spécialisé.

ZWILLING BOUTEILLE

DISPONIBLE AVEC OU SANS POIGNÉE       

À PARTIR DE € 665 
PAR VERRE

SET DE CUISSON 5 PIÈCES
réf. 66060-000-0

de € 299 - pour € 199
CONTIENT : poêlon 16 cm - 1,5 l, 
casserole 20 cm - 3 l, 
casserole haute 16 cm - 2 l, 
casserole haute 20 cm - 3,5 l, 
casserole haute 24 cm - 6 l

ZWILLING PASSION

Une passion pour la cuisine ? Ce magnifique set avec 
graduation pratique à l’intérieur vous facilitera la vie.

2 + 1 
SET

GRATUIT*

30 pièces ménagère - réf. 1026441 - de € 149 - pour € 89
CONTIENT : 6x cuillère à diner, 6x fourchette à diner, 6x couteau à diner, 
6x cuillère à café, 6x fourchette à gâteau

68 pièces ménagère - réf. 1026439 - de € 349 - pour € 199
CONTIENT : 12x cuillère à diner, 12x fourchette à diner, 12x couteau à 
diner, 12x cuillère à café, 12x fourchette à gâteau, 1x cuillère à crème, 
1x cuillère à sauce, 1x pelle à tarte, 1x cuillère à sucre, 2x fourchette à 
viande, 2x cuillère à salade

ZWILLING KING MÉNAGÈREZWILLING SORRENTO VERRES À DOUBLE PAROI

La collection Demeyere Black 5 est composée d’un matériau à 
5 couches jusqu’au bord pour une distribution optimale de la 
chaleur de la base au bord. La couche extérieure en céramique 
noire, résistante à la chaleur, a été spécialement conçue pour 
être utilisée aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur.

DEMEYERE BLACK 5 collection 

SET DE DÉPART 3 PIÈCES 
réf. SET97903	

de € 577 - pour € 459
CONTIENT : casserole 18 cm - 
2,2 l, casserole 20 cm - 3 l, 
sauteuse conique 20 cm - 2 l

MULTIFUNCTION POÊLE À FRIRE                                             	
24 cm - réf. 97824	

de € 159 - pour € 125
également disponible en 20 cm

PINCE                   
40 cm - réf. 1026124	

pour € 3495

FOURCHETTE À VIANDE                   
41 cm - réf. 1026125	

pour € 3495

SPATULE                   
43 cm - réf. 1026123	

pour € 3995

GRIFFES À VIANDE EN NYLON                   
set de 2 pièces - réf. 1026121	

pour € 1795

déchiquetage et 
découpage pratiques 
de la viande pour le porc 
effiloché ou autres

2-IN-1 PLANCHE À DÉCOUPER EN 
BAMBOU AVEC TIROIR                    
39 x 30 cm - réf. 1026185	

pour € 5995

PINCEAU À MARINER                   
41 cm - réf. 1026126	

pour € 3495

GANTS EN FIBRE ARAMIDE                
1 paire - taille unique - réf. 1026122	

pour € 5995

protection contre la chaleur 
et les arêtes tranchantes

Prêt pour la saison du barbecue avec ZWILLING

ZWILLING outils pour barbecue avec poignées extra-longues pour la sécurité

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.
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TriplInduc®

10

PROLINE 7 POÊLE À FRIRE

Ø 20 cm - réf. 25620	 de € 189 - pour € 149
ÉGALEMENT DISPONIBLE : 

Ø 24 cm - réf. 25624 NP	 de € 239 - pour € 189
+ CUISIPRO PINCE 24 CM GRATUITE D’UNE VALEUR DE € 1495

Ø 28 cm avec contre-poignée - réf. 25628	 de € 259 - pour € 199
Ø 32 cm avec contre-poignée - réf. 25632 	 de € 299 - pour € 239

MULTILINE 7 POÊLE À FRIRE

Ø 20 cm - réf. 15620 	 de € 179 - pour € 139
ÉGALEMENT DISPONIBLE : 

Ø 24 cm - réf. 15624 	 de € 189 - pour € 149
Ø 28 cm - réf. 15628	 de € 209 - pour € 165
Ø 32 cm avec contre-poignée - réf. 15632	 de € 249 - pour € 199

ECOLINE 5 POÊLE À FRIRE

Ø 20 cm - réf. 28620	 de € 99 - pour € 79
ÉGALEMENT DISPONIBLE :

Ø 24 cm - réf. 28624	 de € 119 - pour € 89
Ø 28 cm - réf. 28628	 de € 139 - pour € 109
Ø 32 cm - réf. 28632 	 de € 159 - pour € 125

La poêle à frire Proline 7, prévue avec TriplInduc, cuit
vraiment jusqu’au bord. C’est une poêle très épaisse qui
retient parfaitement la chaleur pendant une longue durée.
Votre viande sera tout simplement parfaite.

Les poêles à frire Multiline 7, également prévue avec
TriplInduc, sont un peu plus légères que les poêles à
frire Proline 7, ce qui vous permettra de poêler plus
aisément. La forme du bord vous aide à récupérer tout.

Le matériau multicouche jusqu’au bord de la série
Ecoline 5 permet également une bonne conduction
et distribution de la chaleur. Pas de TriplInduc
mais toujours un résultat de cuisson croustillant et
délicieux.

La poêle ultime pour
les fanas de viande !

Idéale pour sauter des légumes
et pommes de terre.

Pour un départ durable de
votre aventure en cuisine.

DEMEYERE SUR L’INDUCTION, C’EST MAGIQUE :
PLUS DE PUISSANCE, PLUS DE VITESSE,
PLUS DE CONTRÔLE ET MOINS DE PERTES D’ÉNERGIE.

CONSEIL EN ÉNERGIE :
Faites cuire votre morceau de viande
d’un côté, retournez-le et éteignez votre
cuisinière. Laissez la viande continuer à
cuire à couvert. Fonctionne parfaitement !

+ CUISIPRO PINCE 24 CM GRATUITE D’UNE 
VALEUR DE € 1495

PROLINE 7 POÊLE À FRIRE

Ø 24 cm - réf. 25624 NP 	 de € 239	 pour € 189          

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.

CONSEIL EN ÉNERGIE : CUISINEZ JUSQU’À 30 % 
PLUS ÉCONOME EN ÉNERGIE SUR L’INDUCTION. 
TriplInduc® est une combinaison spéciale d’alliages, unique à Demeyere, 
qui permet d’atteindre jusqu’à 30% d’efficacité en plus sur l’induction.
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V-EDGE AIGUISEUR 

réf. 32605-000-0 - de € 6995 - pour € 5995

DÉCOUVREZ V-EDGE,
L’AIGUISEUR PRATIQUE.
Vous n’avez pas d’expérience en matière d’aiguisage et vous souhaitez
obtenir un couteau professionnellement aiguisé à chaque fois ? Aucun
problème avec l’aiguiseur de couteaux ZWILLING V-Edge.

ZWILLING JEU DE COUTEAUX À STEAK 
4 PIÈCES	

	 de € 129 - pour € 89
CHÊNE VERT - réf. 39160-000-0
PALISSANDRE - réf. 39161-000-0	

PROMO 
TRANCHANTE

CONTIENT : couteau d’office 10 cm, couteau 
universel 13 cm, couteau de chef 20 cm, couteau à
pain 20 cm, fusil 23 cm, ciseaux à multiples usage 
dans un bloc de couteaux en bois de caoutchouc

ALL STAR BLOC DE 
COUTEAUX 7 PIÈCES - réf. 33780-300-0	

de € 349 - pour € 249

FOUR STAR JEU DE COUTEAUX 
3 PIÈCES
réf. 35168-100-0	 de € 189 - pour € 129
CONTIENT : couteau d’office 10 cm, couteau 
universel 13 cm, couteau de chef 20 cm

CONTIENT : couteau d’office 10 cm, couteau 
à trancher 16 cm, couteau de chef 20 cm

PROFESSIONAL “S” JEU DE COUTEAUX 
3 PIÈCES
réf. 35602-000-0	 de € 199 - pour € 159

À chacun son jeu :

CONTIENT : couteau d’office 10 cm, couteau 
universel 13 cm,  couteau de chef 20 cm, 
couteau à pain 20 cm, fusil 23 cm dans un bloc 
de couteaux en hêtre

TWIN POLLUX BLOC DE COUTEAUX  
6 PIÈCES - réf. 30779-600-0	

	 de € 199 - pour € 129

UNIQUE, LE BLOC DE
COUTEAUX À AUTO-AFFÛTAGE.
Rangez vos couteaux en toute sécurité tout en les gardant  
automatiquement tranchants à chaque usage. Les pictogrammes 
pratiques indiquent l’endroit de chaque couteau. Des couteaux 
tranchants à portée de main sans expérience d’affûtage.

Le bon couteau pour chaque tâche :

CONTIENT : éplucheur 7 cm, couteau d’of-
fice 10 cm, couteau de chef compact 14 
cm, couteau à trancher 16 cm, couteau de 
chef 20 cm, couteau à pain 20 cm dans un 
bloc de couteaux en bois de caoutchouc

BALLARINI AVOLA BLOC DE COUTEAUX 
7 PIÈCES - réf. 18410-000-0	

	 de € 134 - pour € 99

CONTIENT : couteau d’office 10 cm, couteau 
universel 13 cm, couteau à trancher 16 cm, cou-
teau de chef 20 cm, couteau à pain 20 cm, fusil 
23 cm dans un bloc de couteaux en bambou

CONTIENT : couteau d’office 10 cm, couteau univer-
sel 13 cm, couteau à trancher 20 cm, couteau de chef 
20 cm, couteau à pain 20 cm, fusil 23 cm, ciseaux à 
multiples usage dans un bloc de couteaux en hêtre

FOUR STAR BLOC DE COUTEAUX
7 PIÈCES - réf. 35068-003-0	

	 de € 409 - pour € 279

PROFESSIONAL “S” BLOC DE 
COUTEAUX 8 PIÈCES - réf. 35662-000-0	

	 de € 429 - pour € 299

PLANCHE À DÉCOUPER FIBERWOOD
30,5 x 23 cm - réf. 30772-600-0 	
	 de € 3495 pour € 2795

38 x 28 cm - réf. 30772-601-0		

	 de € 4495 pour € 3595

45 x 33 cm - réf. 30772-602-0		

	 de € 5995 pour € 4795

CONTIENT : couteau d’office 10 cm, couteau 
universel 13 cm, couteau à trancher 16 cm,
couteau de chef 20 cm, couteau à pain 20 cm, 
ciseaux à multiples usages dans un bloc de
couteaux à auto-affûtage en bois de frêne

GOURMET BLOC DE COUTEAUX À 
AUTO-AFFÛTAGE 7 PIÈCES
réf. 36133-000-0 - de € 269 - pour € 209

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.
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 -50%STAUB STACKABLE 	
RÉF. 14622423

SET 2 PIÈCES AVEC
GRIL ROND
Ø 24 cm

+ COCOTTE NOIR
Ø 24 cm - 3,8 l 

de € 379
pour € 18950

COCOTTE RONDE NOIR 
Ø 26 CM - 5,2 L - RÉF. 1102625

	 de € 319 - pour € 249
Ø 28 CM - 6,7 L - RÉF. 1102825

	 de € 349 - pour € 269

COCOTTE RONDE BASILIC
Ø 26 CM - 5,2 L - RÉF. 1102685

	 de € 339 - pour € 259
Ø 28 CM - 6,7 L - RÉF. 1102885

	 de € 369 - pour € 289

COCOTTE RONDE CERISE
Ø 26 CM - 5,2 L - RÉF. 1102606

	 de € 319 - pour € 249
Ø 28 CM - 6,7 L - RÉF. 1102806

	 de € 349 - pour € 269

WOK CERISE
Ø 30 cm - 4,4 l - réf. 1312906	

de € 209 
pour € 165

20 x 16 cm & 27 x 20 cm

de € 7990 - pour € 4995

4 couleurs différentes :
ivoire, turquoise, gris ancien et cuivre

CERAMIC BY STAUB, 
PLAT À GRATINER RECTANGULAIRE 

LA FONTE APPORTE DE LA SAVEUR À 
VOTRE CUISINE ET DE LA COULEUR 
À VOTRE TABLE.
Les picots uniques au-dessous du fond du couvercle 
des cocottes STAUB assurent une pluie d’arômes. 
Le résultat : un plat délicieusement tendre et 
juteux, débordant de saveur. 
Quelle est votre couleur préférée ?

COCOTTE RONDE EUCALYPTUS 

Ø 24 cm - 3,8 L - réf. 11024121
	 de € 279 pour € 215
Ø 26 cm - 5,2 L - réf. 11026121
	 de € 319 pour € 249
Ø 28 CM - 6,7 L - RÉF. 11028121	
	 de € 349 pour € 269

PROMO

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.

PLATS À FOUR EN CÉRAMIQUE DE STAUB 
POUR UN SERVICE SAVOUREUX.
Les plats à four en céramique de Staub sont fabriqués 
dans le respect de l’environnement et sont très durables. 
Ils conviennent également au micro-ondes et se prêtent 
parfaitement à la congélation.
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CUISIPRO BAKEWARE ! AIDES CULINAIRES 
DE PREMIER ORDRE

NOUVEAU	 de € 3295 - pour € 2595

RÂPES AVEC POIGNÉE RABATTABLE
fin - réf. 746812

rugueux - réf. 746811

RÂPE 4 FACES
de € 6495 - pour € 4995

24 cm - réf. 746850

PINCE UNIVERSELLE INOX
18 cm - réf. 747368	 de € 1295 - pour € 995 

24 cm - réf. 57577	 de € 1495 - pour € 1195

Moules à pâtisserie assortis en acier au carbone stable.
Double revêtement antiadhésif en céramique.
Fond nervuré pour une cuisson et un brunissement 
uniformes. Résiste à la chaleur jusqu’à 260 °C.

PLAT À FOUR
34 x 24 x 2,5 cm - réf. 746276	 de € 2995 - pour € 2395

40 x 26 x 2,5 cm - réf. 746278	 de € 3295 - pour € 2595

44,5 x 30 x 2,5 cm - réf. 746279	de € 3795 - pour € 2995 

PLAT À RÔTIR	 de € 3795 - pour € 2995

34 x 25 x 6 cm - réf. 746280	
40 x 28 x 8 cm - réf. 746281	

de € 4395 - pour € 3495

	

MOULE CARRÉ  
 de € 2395 - pour € 1895

24 x 24 x 5 cm - réf. 746265

MOULE ROND	
de € 2995 - pour € 2395

Ø 24 cm x 5 cm - réf. 746262

MOULE À CAKE	
de € 2395 - pour € 1895

24 x 14 x 7 cm - réf. 746268

MOULE À 12 MUFFINS
de € 3995 - pour € 3195

pour 12 muffins - 40 x 28 x 3 cm - réf. 746272

MANDOLINE 
de € 75 - pour € 59

réf. 747199	

GANT ANTI-COUPURE
de € 1695 - pour € 1350

1 taille - réf. 747329

DÉNOYAUTEUR DE CERISE/OLIVE
de € 1795 - pour € 1395

20 cm - réf. 747151	

SPATULE ÉTROITE
de € 2795 - pour € 2195

29 cm - rouge - réf. 74683305	

PINCE À POISSON 
	 de € 3995 - pour € 3195

33 cm - rouge - réf. 74717405	

VIDE-POMME
de € 1695 - pour € 1350 

18 cm - réf. 747150

PLAQUE À PIZZA
	 de € 2795 - pour € 2195 

Ø 36 cm - réf. 746274	

GRIL DE REFROIDISSEMENT	
	 de € 1995 - pour € 1595 

36 x 23,5 cm - réf. 746282

PROMO

SPATULE AVEC SILICONE 	  
de € 2495 - pour € 1995 

32 cm - réf. 7112502

SPATULE POUR WOK AVEC SILICONE
de € 2895 - pour € 2295 

32 cm - réf. 7112514

FOUET DUO 
de € 2495 - pour € 1850 

30 cm - réf. 746696	

PINCE UNIVERSELLE SILICONE
rouge - réf. 74708505	
18 cm	 de € 1795 - pour € 1395

rouge - réf. 74708605 et vert - réf. 74708624	
24 cm	 de € 2195 - pour € 1750

PRESSE-PURÉE
	 de € 3995 - pour € 3195 

18 cm - réf. 746756	

COUPE-PÂTE
de € 1895 - pour € 1495

réf. 747366	

RÂPE ÉTROITE 
29 cm 	 de € 2495 - pour € 1850

fin - réf. 747161 et rugueux - réf. 747162

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.
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PROMO
SILVER 7 collection 
LE MEILLEUR CHOIX POUR L’INDUCTION !
Maîtrisez parfaitement chaque préparation grâce aux ustensiles de cuisine
les plus économes en énergie et les plus durables. Avec des technologies
uniques comme TriplInduc, vous vous surpasserez dans la cuisine et aucune
expérience culinaire ne sera trop audacieuse.

Avec Intense 5 et ses couvercles à 
double paroi vous cuisinez en restant 
économe d’énergie sans pour autant 
devoir renoncer au confort et au design.

Diverto 3 est la collection pour tous ceux 
qui aiment cuisiner.

POÊLE À FRIRE

Ø 20 cm - réf. 65620	 de € 189 - pour € 149
Ø 24 cm - réf. 65624	 de € 239 - pour € 189 
Ø 28 cm avec contre-poignée - réf. 65628	de € 259 - pour € 199
Ø 32 cm avec contre-poignée - réf. 65632	de € 299 - pour € 239

INTENSE 5 collection 
HISSEZ VOS TALENTS 
CULINAIRES.

DIVERTO 3 collection 
DU BON MATÉRIEL EST LA MOITIÉ DU TRAVAIL.

SAUTEUSE CONIQUE 

Ø 18 cm - 1,5 l - réf. 65918  		  de € 189 - pour € 149
Ø 20 cm - 2 l - réf. 65920	 de € 209 - pour € 165

COCOTTE CONIQUE
Ø 24 cm - 3,3 l - réf. 40224	

de € 269 - pour € 209
Ø 28 cm - 4,8 l - réf. 40228 	

de € 299 - pour € 239

SET DE CUISSON 3 PIÈCES
réf. SET40303 	

de € 705 - pour € 559
Contient : 
casserole 18 cm - 2,2 l, 
casserole 20 cm - 3 l, 
casserole 24 cm - 5,2 l

SET DE CUISSON 5 PIÈCES
réf. SET86005	

de € 409 - pour € 249
CONTIENT : casserole 16 cm 
- 1,5 l, casserole 18 cm - 2 l, 
casserole 20 cm - 3 l, casserole 
24 cm - 5 l, poêlon 16 cm - 1,5 l

CONSEIL EN ÉNERGIE : CUISINEZ TOUJOURS AVEC UN
COUVERCLE ET ÉCONOMISEZ JUSQU’À 60 % D’ÉNERGIE.
Optimisez encore plus votre consommation d’énergie avec nos couvercles
à double paroi.

SET DE DEPART 3 PIÈCES

réf. SET60903 - de € 725 - pour € 579
CONTIENT : casserole 18 cm - 2,2 l, casserole 
20 cm - 3 l, sauteuse conique 20 cm - 2 l

Les prix mentionnés dans ce dépliant sont valables dans le point de vente participant qui figure dans cette édition et sont des prix promotionnels maximaux en euros et TVA incluse. Voir la couverture arrière pour la      période de validité. Ces prix sont comparés aux prix de vente recommandés non contraignants de Demeyere et sont valables depuis le 18/03/2024 dans le point de vente participant et sur notre boutique en ligne.
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ALU PRO 5 CERAFORCE
Set de poêles à frire 2 pièces

Ø 20 cm + Ø 24 cm - réf. SET12604

de € 188 - pour € 135
Ø 24 cm + Ø 28 cm - réf. SET12608 

de € 208 - pour € 149

ALU PLUS 3 CERAFORCE
Set de poêles à frire 2 pièces

Ø 20 cm + Ø 24 cm - réf. SET47604	

de € 148 - pour € 95

Ø 24 cm + Ø 28 cm - réf. SET47608 	

de € 168 - pour € 109

LA CUISSON SANS PFAS DANS 
UN REVÊTEMENT EN CÉRAMIQUE,
SAIN ET AVANTAGEUX !

VOTRE SET DE DÉMARRAGE POUR UNE 
CUISSON CROUSTILLANTE SANS COLLER

UNE VALEUR AJOUTÉE INDÉNIABLE SUR L’INDUCTION !

LA COLLECTION ALU PRO 5 CERAFORCE S’AGRANDIT !
BIENTÔT DISPONIBLE DANS VOTRE MAGASIN.


